

Председателю Шемонаихинского районного
Суда Восточно-Казахстанская область
Амреевой А.М.

АЛҒЫС ХАТ
БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Хочу выразить глубокую благодарность судье Рахимбаевой Айнагуль Кажмукановнеза ее профессионализм при рассмотрении гражданского дела по иску Дягтеревой Ю., где я и мой супруг являлись третьими лицами, хотя, по-сути, иск касался нашего с ним имущества.

Судья Рахимбаева А.К., соблюдая нормы гражданского судопроизводства, давала слово и внимательно слушала все стороны процесса. Подробно изучала ходатайства, заявления и др. документы, которые подавались участниками процесса.

С самого начала и на всем протяжении процесса, судья показала профессионализм, тактичность, отличное знание законов и нормативно-правовых актов Республики Казахстан.

Благодаря богатому опыту судьи Рахимбаевой А.К., беспристрастности и объективному рассмотрению дела вынесено законное и обоснованное решение, оставленное в силе гражданской коллегией Восточно-Казахстанского областного суда.

Нам, как собственникам спорного помещения, возвращена вера в правосудие и чувство защищенности со стороны нашего государства.

Также не могу не отметить опыт и профессионализм секретаря Пономаревой Ирины Сергеевны за пунктуальность, высокую организацию работы, внимательное и корректное отношение ко всем участникам судебного процесса.

Примите искреннюю благодарность и поздравления с профессиональным праздником работников Фемиды – Днем судьи и работников суда.

С уважением, Смирнова Галина Георгиевна

г. Усть-Каменогорск
23 июня 2023 год